
Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület 2021. évi tevékenységei  

Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület fő tevékenysége 2021-ben is a Deviszont 
Közösségi Tér és programjának működtetése volt. 

A járványhelyzet miatt január és március között (a járvány elleni védekezés betartásával) 
kiscsoportos sétákat tartottunk, amikor a városban, szabadtéren dolgoztunk fel film- és 
olvasmányélményeket, vagy mutattunk be egymásnak kreatív projekteket. Ezeket a sétákat 
áprilisban felváltották az online foglalkozások. A hozzánk járó fiatalokkal a járvány időszaka 
alatt igyekeztünk folytatni a 2020-ban elkezdett, a megszokottnál intenzívebb 
kapcsolattartást - egyrészt a kapcsolat fenntartása érdekében, másrészt azért, hogy minél 
nagyobb figyelmet tudjunk fordítani a járvány alatti mentális jóllétre. 

Májustól, a járványhelyzet enyhülésével elkezdtünk visszaállni a Közösségi Térben való 
működésre. Korábbi, egynapos nyitvatartásunkat kétnaposra bővítettük, és elindítottuk az 
úgynevezett “klubokat”, aminek a keretében szabadidős, kreatív, zenei foglalkozásokat 
tartottunk a hozzánk járóknak. Emellett pedig folyamatosan zajlottak a korábbi években már 
megszokott hosszabb, többalkalmas, valamint rövidebb, egyalkalmas projektek. Ilyen 
többalkalmas projekt keretében dolgoztuk fel az alábbi témákat:   

- Fiatal felnőtt-lét; 
- Érzelmek; 
- Nemi egyenlőtlenségek; 
- Civil és állampolgári kérdések. 

Júniusban lehetőségünk volt megrendezni a Deviszont Közösségi Tér első nyári táborát. A 
járványügyi intézkedések nem tették lehetővé az “ottalvós” táborozást számunkra, azonban 
ennek ellenére is sikerült három tartalmas napot eltöltenünk a hozzánk járókkal. A tábor 
programjában többek között kirándulás, kisvasutazás, grillezés, szabadtéri mozizás 
szerepelt. Emellett a nyári táborban búcsúztattuk el a Deviszont első “végzett” tagjait: olyan 
fiatalokat, akik befejezték iskolai tanulmányaikat.  

Az elbúcsúztatott fiatalokból szerveződött meg az ősz folyamán az alumni közösség, amely 
segítségével a búcsúzók egymással és a Deviszont közösségével is kapcsolatot tudtak 
tartani - emellett meghívást kaptak a nagy közös eseményekre: a nyári szünet előtti utolsó 
foglalkozásra, és a közös karácsonyi vacsorára is.  

Annak érdekében, hogy minél inkább el tudjuk érni a Deviszont Közösségi Tér célcsoportját, 
és hogy növelni tudjuk a hozzánk járók létszámát, a járványhelyzet enyhülését követően újra 
intenzív utcai jelenlétet alakítottunk ki, rendszeres szórólapozással, plakátolással. Emellett 
újra felvettük a kapcsolatot a környező kerületek szakképzési iskoláival is, hogy lehetőséget 
kapjunk bemutatkozni az oda járó diákoknak. 

Továbbra is hangsúlyt fektetünk a más szervezetekkel való együttműködésre: 2021 
májusában az OFF Biennálé/UCCU Alapítvány szervezésében érzékenyítő sétán vettünk 
részt; júniusban a NANE nemi egyenlőségről szóló workshopot tartott nyári táborunkban; 
novemberben pedig elkezdődött a Láthatatlan Tanodával közösen az 'Óvodától a 
középiskoláig' pilotprogram kidolgozása, aminek keretében a tanodát elvégzett kamasz 
fiatalokat beintegráljuk közösségi terünkbe. 2021 októberétől csatlakoztunk a Demokratikus 
Ifjúságért Alapítvány 'Egy hajóban evezünk' című programjához, aminek keretében 



megkezdtük az előkészülést a 2022-ben megvalósuló vitaklubokra. Szintén ebben az évben 
indult el a hosszútávú együttműködésünk a Gólya Közösségi Házzal. 

2021-ben a Deviszont Közösségi Tér részt vett a Fordulat társadalomtudományi folyóirat 28., 
kritikai pedagógiával foglalkozó számának elkészítésében szerkesztőként, valamint 
szerzőként.  

2021-ben is fogadhattunk SZJA 1%-ot - összesen 614 221 Ft felajánlást kaptunk; emellett 
továbbra is elérhető volt támogatóinknak a 2020-ban létrehozott bankkártyás adományozás 
lehetősége. A munkánk iránt érdeklődőkkel való kapcsolattartás érdekében továbbra is havi 
rendszerességgel küldtünk hírlevelet.  

 

 
Központi, az önkormányzati és/vagy nemzetközi forrásból, illetve más gazdálkodótól 
kapott támogatás, adomány (támogatási program) keretében 2020-ban felhasznált 
összegek: 

NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM, 1 931 650 Ft 

NEMZETI EGYÜTTMŰKÖDÉSI ALAP, 1 198 060 Ft 

GOOD MOVE gGmbH, 936 000 Ft 

 

 

 

 

 


